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NEKOSTEL - Zpráva pro Konvent 

Nekostel v říjnu 2023 otevřel svoji 3. sezónu. 

Idea se nezměnila, stále se snažíme být otevřeným duchovním společenstvím s neformálními bohoslužbami. Změnila se 

však četnost a personální složení týmu. Z původního kazatelského týmu zůstali Saša Flek a Saša Jacobea a produkčním se 

stal Petr Bruna. 

Bohoslužby v Rock Café probíhají od té doby 1 x za měsíc namísto 1 x za týden. Bohoslužby v Rock Café byly doplněny 

setkáváním nad Biblí v kavárně, tzv. Okolo stolu, 1 x za měsíc. A v prosinci 2023 proběhla již tradiční příprava baget pro 

centrum Naděje. 

Od podzimu 2023 se střídá duo Saša a Saša jeden měsíc a druhý měsíc host. V sezóně 2023/24 byli tři ekumeničtí hosté: 

slovenský kazatel Daniel Pastirčák, katolický kněz Tomáš Petráček a katolický jáhen Elva Frouz. Hosté byli výborní, každý 

dle svého naturelu, a každému se podařilo přilákat kolem 100 lidí. Zároveň rámec bohoslužeb byl nekostelní. Duo Saša a 

Saša navštěvuje kolem 40 lidí, dá se říct, že jde o nekostelní jádro, lidi, kteří chodí pravidelně nebo občas. Dialogické 

kázání bývá doplňováno liturgickými experimenty, uměleckými performancemi, doprovodným obrazem, např. slam poetry, 

a živými hudebními vystoupeními. Poslední Nekostel před létem jsme již druhý rok věnovali formě open mic, kdy jsme dali 

možnost vystoupit i lidem, kteří navštěvují Nekostel.  

Biblická setkání Okolo stolu byla zamýšlena jako komornější rozvíjení témat z Rock Café a bylo navštěvováno zhruba 10 

lidmi. Tato forma se sice částečně osvědčila, ale rozhodli jsme od podzimu 2024 v ní nepokračovat a nahradit ji novým 

formátem setkávání v menší skupině.  

Spolupráce s Rock Café je skvělá, vycházejí nám vstříc a pečují o nás, jsou rádi za nás a za to, že jim to doplňuje jejich 

program.  

Od podzimu 2024 pokračujeme ve stejném týmu a četnosti. Pokračování umožnilo i zařazení do tzv. průkopnických týmů a 

grantů. Druhý říjnový víkend se účastníme celorepublikového setkání průkopnických týmů v Praze.  

1. října proběhl první Nekostel, a to velmi úspěšně, přišli i noví lidé, zejména mladí, za což jsme rádi, hudebně nás 

doprovodil DJ Gadjo. V listopadu je domluvený host, a to Sandra Silná, husitská farářka z Brna.  

Další hosté a termíny jsou v jednání. Biblická setkání chceme nahradit tematickými duchovními procházkami a akcemi v 

Praze. V listopadu navštívíme vyšehradský hřbitov, v prosinci budeme opět vyrábět bagety pro klienty Naděje. V dalším 

roce jsme uvažovali např. nad zapojením Martina Putny jako literárního historika a bývalého nekostelníka, využitím 

velikonočního období a návštěvy křížové cesty (možná petřínská cesta se starokatolíkem Petrem Vinšem), ale jde zatím 

pouze o nápady. 

Děkujeme za veškerou podporu a budeme velmi rádi za setkání v Nekostele. 

Sledovat nás můžete na webu nekostel.cz, FB stránce Nekostel nebo na IG nekostel.restaurace.  

Srdečně zdraví 

Petr Bruna 

 


